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RAZŠIRJEN PROGRAM 

Osnovna šola načrtuje in izvaja razširjeni program skladno z določbami Zakona o osnovni šoli, Predmetnikom 

osnovne šole ter Kurikulumom za razširjeni program osnovne šole. 

Nov koncept razširjenega programa zajema nekatere dejavnosti, ki smo jih doslej poznali kot: 

– neobvezne izbirne predmete (umetnost, računalništvo, šport, tehnika), 

– neobvezni izbirni predmet tuj jezik, 

– interesne dejavnosti,  

– pevski zbor,  

– dopolnilni pouk, 

– dodatni pouk, 

– individualno in skupinsko pomoč, 

– podaljšano bivanje, 

– jutranje varstvo, 

– kolesarski izpit. 

Temeljni namen razširjenega programa osnovne šole je vsem učencem omogočiti pogoje za spodbudno učno 

okolje, ki jim omogoča zdrav in celosten osebni razvoj, ter omogočati spoznavanje raznolikih možnosti za 

kakovostno in zdravo preživljanje ter samostojno načrtovanje prostega časa, saj kakovost preživljanja 

prostega časa pomembno vpliva na fizično, čustveno in duševno zdravje ter razvoj učencev. 
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PODROČJA RAZŠIRJENEGA PROGRAMA 

 
 
 

 
 

Več o razširjenem programu si lahko starši in učenci preberete na povezavi RaP. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.zrss.si/pdf/kurikulum_RAP_in_navodila.pdf
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DEJAVNOSTI ZA 6. RAZRED 
 

 

 

VESELA ŠOLA 

Pridruži se nam, da boš razvijal radovednost in si bogatil splošno 

razgledanost. 

Vesela šola je prav zares vesela, saj se uredniki revije Pil trudijo izbrati 

teme, ki so zanimive in primerne za vse učence. Teme so predstavljene 

na način, da vključujejo filme, zvočne posnetke in članke. Pri urah se boš 

srečal z različnimi zanimivimi vsebinami in interaktivnimi kvizi na 

računalniku. Svojo radovednost in znanje boš lahko preizkusil tudi na tekmovanju Vesela šola.  

 

 

 

RAZISKUJEM, TEKMUJEM IN POTUJEM 

Te zanima geografija? Pridruži se nam.  

Utrjevali bomo znanje splošne geografije, nadgradili geografsko 

razmišljanje, poglabljali določena znanja iz geografije (na temo, ki jo za 

tekmovanje razpiše Zavod Republike Slovenije za šolstvo), spoznavali metode 

terenskega proučevanja, vsebinsko soustvarjali šolske interdisciplinarne ekskurzije in na ekskurziji 

prevzeli vlogo zabavnih vodnikov. Tako bomo pridobivali tudi retorične spretnosti, se učili javnega 

nastopanja in pridobivali na samozavesti. Dejavnost spodbuja radovednost, krepi ustvarjalnost, 

viharjenje idej, medvrstniško sodelovanje in razvija pozitiven odnos do pridobivanja novih znanj 

na inovativne načine. 
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MLADINSKI PEVSKI ZBOR (I, II, III, IV) 

 

Pri mladinskem pevskem zboru nadgrajujemo vokalno tehniko in 

vzgajamo večglasno petje. V program so vključene slovenske ter tuje 

ljudske in umetne pesmi. Vsebina programa se prilagaja zahtevam 

šolskih dejavnosti ter kriterijem tekmovanj. Pri zborovskem petju se 

razvijajo posameznikove sposobnosti, spretnosti in znanja, ki pevca 

usmerjajo v sprejemanje, doživljanje in izražanje muzikalnosti.  

 

 

 

 

KOMORNI ORKESTER 

 

Komorni orkester sestavlja skupina instrumentalistov. Program se 

osredotoča na izvajanje sodobnih popularnih pesmi. Pogoj za 

sodelovanje je glasbeno predznanje instrumenta. Učenci lahko 

sodelujejo pri izbiri pesmi, kar spodbuja njihovo sodelovanje in 

odnos do glasbenega procesa. Učili se bodo o aranžiranju glasbe, 

prilagajanju kompozicij za različne glasbene inštrumente in razvijali 

sposobnosti za skupinsko delo ter interpretacijo glasbe. Vsako učenje pesmi bo vključevalo 

razpravo o glasbenih elementih, kar bo prispevalo k njihovemu celostnemu razumevanju 

glasbenega jezika. Pomemben del dejavnosti je tudi sodelovanje na prireditvah. 

 

 

 

BRIHTNE GLAV'CE MATKA 6 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja matematike. Razvijali 

bodo veščine samostojnega in sodelovalnega učenja, komuniciranja, 

veščine načrtovanja ter dela v skupini. Razvijali bodo znanja in veščine za 

tekmovanja. Odkrivali in razvijali bodo osebne interese ter talente. Učenci 

se bodo pripravljali na matematična tekmovanja. Odkrivali in razvijali 

bodo osebne interese ter talente. 
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RAD BI ZNAL MATKO 

Učenci bodo odpravljali vrzeli v znanju in poglabljali že pridobljeno znanje 

skozi igro ter s konkretnim materialom. Utrdili in odpravili bodo vrzeli glede 

na že pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja, jih 

povezovali ter sledili šolskemu delu pri matematiki. 

 

 

MLADI TEHNIKI 3 

Dejavnost je namenjena učencem, ki bi želeli izdelovati različne 

izdelke s pomočjo navodil in načrtov iz zbirke gradiv. Izboljšali bodo 

svoje ročne spretnosti ter veščine reševanja problemov, kritičnega 

mišljenja in komunikacije.  

 

 

 

 

ZVEZDNE STEZE 

Dejavnost je namenjena učencem, katerim je 

naravoslovje močno področje in želijo 

poglobiti  svoje znanje ter pri tem presegajo 

določene standarde znanja in se želijo 

pripraviti na tekmovanje iz astronomije.  
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NA POTI K SEBI 

   Dejavnost je namenjena učencem in učenkam, ki si želijo povrniti 

moč samozaupanja in raziskati svoje notranje vire moči in izzive. 

Učenci se bodo lažje spoprijeli s stresom in posledično zmanjšali 

strah pred preizkušnjami ter lažje uravnavali čustva.  

 

 

 
 

 

 

 

KNJIŽNI RAZISKOVALCI 

Le kaj vse počne knjižničar?  

Učenci bodo spoznavali delo knjižničarja in skrbeli za urejenost 

šolske knjižnice, sestavljali knjižne uganke in nagradne kvize. 

Pripravljali bodo razstave o aktualnih dogodkih. Ker je knjižnica 

srce šole in zakladnica znanja, bodo sodelovali na literarnih 

natečajih, razvijali informacijske spretnosti, iskali informacije in 

skrbeli za promocijo branja in znanja.  

 

 

KOREKTIVNA VADBA 

Z načrtnim, sistematičnim in rednim preventivnim delovanjem 

se je mogoče izogniti nepravilnostim v telesni drži. Dosledna 

skrb za skladno ravnovesje moči in gibljivosti funkcionalno-

anatomskih mišičnih sklopov lahko odvrne mnoge kasnejše 

težave. Spodbujanje razvoja gibalnih sposobnosti za skladen 

telesni razvoj je glavni cilj dejavnosti. 
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ZAPLEŠIMO SKUPAJ  

Ure plesa bodo namenjene zabavi in sprostitvi. Poudarek bo na 

učenju koreografij projekta Šolski plesni festival (ŠPF). Učenci bodo 

razvijali občutke za izražanje, ustvarjalnost, improvizacijo, 

obvladovanje lastnega telesa, gibalnih spodobnosti in ritma ter 

spoznavali različne zvrsti plesa (hip hop, pop in latino). 

 

 

MOJSTER MIHA 

Učenci bodo krepili in razvijali neposredne zaznavno-doživljajske 

sposobnosti, ročne spretnosti, estetske izkušnje, interese, predstave, 

domišljijo, ustvarjalnost ter inovativnost; z uporabo različnih medijev 

bodo kreativno izražali ideje, izkušnje in občutja. Ob projektih bodo 

pridobivali znanja in veščine za ustvarjanje, spoznavali materiale ter 

pridobivali spretnosti za rabo osnovnih orodij v tehniki in življenju. 

Pripravljali se bodo na regijsko in državno tekmovanje iz tehnike ter 

izdelovali zahtevnejše izdelke. 

 

 

 

KAMEN NA KAMEN 

Če rad ustvarjaš z gradniki, potem je to dejavnost zate. 
 

Pri dejavnosti boste imeli možnost samostojno načrtovati in graditi 

različne konstrukcije iz zbirke Fischertechnik. Pridobili boste obilo znanja 

na področju sestavljanja ter sposobnosti za reševanje problemov. 

Pri tem boste razvijali svoje kritično mišljenje, ustvarjalnost in 

sodelovanje.  
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MLADI RAZISKOVALEC 

 

Radovednost, raziskovanje in skrb za okolje so teme, s katerimi se bomo ukvarjali 

pri naši dejavnosti. Postali boste čisto pravi raziskovalec in se dela lotili v skladu 

z vsemi pravili. Spoznali boste metode raziskovalnega dela ter skozi teme s 

področja ekologije pripravili raziskovalno nalogo, v kateri boste predstavili svoje 

ugotovitve.  

 

 

 

PRVA POMOČ  

PRVA POMOČ je moralna dolžnost pa tudi zakon, ki odrasle obvezuje, da 

v nujnih primerih poskrbijo za prvo pomoč po svojih zmožnostih. Način 

življenja je pretkan z nevarnostmi, zato jih moramo znati prepoznavati, da 

bi jih lahko uspešno preprečevali. Le pridobljeno znanje in spretnosti nam 

omogočajo reševati ogrožena življenja in to je namen pouka prve pomoči 

v šoli. 

Z dejavnostjo bodo učenci pridobili teoretično in praktično znanje prve pomoči, da bodo lahko 

pomagali sebi in drugim ob nesrečah, nezgodah in nenadnih obolenjih. Seznanili se bodo z 

nezgodnimi situacijami, v katerih je življenje zaradi poškodb  neposredno ogroženo in se naučili 

pravilnega ukrepanja. Izoblikovali si bodo preventivno miselnost in se naučili ukrepov za 

preprečevanje nezgod ter se pripravljali na tekmovanje iz znanja prve pomoči. 

 

RAD BI ZNAL NARAVOSLOVJE 

Učenci bodo utrdili in odpravili vrzeli s področja naravoslovja glede na že 

pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja in jih povezovali 

ter sledili šolskemu delu pri naravoslovju. Razvijali bodo strategije učenja. 

Dejavnost je namenjena učencem, ki učnih ciljev med rednim poukom ne 

morejo zadovoljivo obvladati zaradi šibkejših zmožnosti, nesamostojnosti, 

tempa, bolezni ipd. 
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KAJ VEŠ O PROMETU? 

Vzgoja kolesarjev je dandanes še toliko bolj pomembna, saj med otroci prevladuje nezdrav sedeč 

način življenja, v luči trajnostne mobilnosti pa moramo vzgajati bodoče 

kolesarje, ki bodo varno kolesarili vsak dan. Naj se prometna vzgoja ne 

zaključi s kolesarskim izpitom, ampak spodbudimo otroke in mladostnike, 

da bodo nabirali še kako potrebne izkušnje v prometu že zdaj.  

Učenci se bodo udeležili tekmovanja Kaj veš o prometu, ki je dodatna 

spodbuda za učenje prometnih pravil, razvijanje spretnosti in pravilne 

vožnje v prometu. 

 

MINEŠTRA 

Pridruži se kuharski delavnici Mineštra in postani 

mojster slovenske kuhinje! Skupaj bomo 

pripravljali tradicionalne jedi na sodoben način, ki 

te bodo navdušile. Nauči se novih veščin, zabavaj 

se in uživaj v okusnih kreacijah. Pridi, kuhaj z nami 

in odkrij slovensko kulinariko! 

 

 

KULTURNI MOZAIK 

Želiš nastopati na šolskih prireditvah? Te zanimata igra in gledališče? Potem se nam pridruži. 

Spoznali bomo gledališki bonton, osnovne prvine dramske 

igre, se urili v poslušanju, nastopanju, medsebojnem 

sodelovanju, besednih igrah, dramatizaciji besedil, 

komunikaciji, razvijali zmožnosti izražanja z mimiko, s 

kretnjami, z gibanjem in govorom, soustvarjali šolske 

predstave in se urili v nastopanju na odru.  
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BRANJE BREZ MEJA  

Učenci bodo brali v svojem prostem času, po svojih željah. Brali 

bodo različna slovenska leposlovna in poučna gradiva po 

priporočenem seznamu ali po svojih željah. Namen dejavnosti je, 

da učenci berejo besedila, ki jih zanimajo, ter da berejo, ker branje 

potrebujejo in ker v njem uživajo. Prebrano zgodbo bodo na 

kratko obnovili v slovenščini oz. jo predstavili tudi na drugačen 

način – npr. s stripom, z dramatizacijo, s posnetkom. 

 

BOOK CLUB 
 

Branje knjig v angleščini je piece of cake.  

Učenci bodo brali v svojem prostem času, po svojih željah. Brali bodo 

različna angleška leposlovna in poučna gradiva po priporočenem 

seznamu ali po svojih željah. Namen dejavnosti je, da učenci berejo 

besedila, ki jih zanimajo, ter da berejo, ker branje potrebujejo in ker v 

njem uživajo. Prebrano zgodbo bodo na kratko obnovili v angleškem 

jeziku. Lahko jo bodo predstavili tudi na drugačen način – npr. s stripom, 

z dramatizacijo, s posnetkom itd.  

 

 

ŠIRIM ZNANJE IN TEKMUJEM ZA CANKARJEVO TEKMOVANJE 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja slovenščine. 

Razvijali bodo veščine poglobljenega branja, razumevanja 

literarnih del in pisnega izražanja. Učenci se bodo pripravljali 

na Cankarjevo tekmovanje. Odkrivali in razvijali bodo osebne 

interese ter talente.  
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RAD BI ZNAL SLOVKO 

Si opazil, da imaš luknjice v znanju slovenščine? Ta dejavnost je kot 

nalašč zate. 

Dejavnost je namenjena dodatnemu utrjevanju in poglabljanju 

znanja, ki ga učenci pridobivajo med rednim poukom. Skozi 

prilagojene aktivnosti učenci izboljšujejo svoje razumevanje 

zahtevnejše snovi in krepijo svoje jezikovne veščine. Spoznavajo strategije učenja in razvijajo 

sposobnosti samostojnega in sodelovalnega učenja ter vrednotenja le-tega za uspešno 

opravljanje učnih nalog. 

 

 

SOS ANGLEŠČINA 

Učenci bodo utrdili in odpravili vrzeli pri predmetu angleščina glede na že 

pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja in jih povezovali 

ter sledili šolskemu delu. Razvijali bodo strategije učenja. Dejavnost je 

namenjena učencem, ki učnih ciljev med rednim poukom ne morejo 

zadovoljivo obvladati zaradi šibkejših zmožnosti, nesamostojnosti, tempa, bolezni ipd.  

 

 

 

MASTER ENGLISH 
 

Pri dejavnosti sodelujejo učenci, katerih angleščina je močno področje in želijo nadgraditi svoje 

znanje ter se pripravljati na tekmovanje iz angleščine. 

Znanje bodo nadgrajevali s pomočjo spletnih aplikacij, 

zasledovali višje učne cilje preko individualne in timske 

ustvarjalnosti, poglabljali bralno in slušno razumevanje 

ter govorno in pisno sporočanje.  
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GLOBE 

Učenci bodo udeleženi v različnih naravoslovnih aktivnostih, povezanih 

z Nasinim programom GLOBE.  Skozi eksperimentalno delo bodo 

podrobneje spoznavali okolico in vplive nanjo ter se posvečali 

trajnostnemu razvoju. Seznanili se bodo s podnebnimi spremembami, 

njihovimi povzročitelji in posledicami le-teh.  

 

 

EXPLORERS 

Aktivnosti potekajo kot mednarodno projektno delo v 

angleščini na izbrano temo, pri čemer učenci spoznavajo druge 

države in njihovo kulturo ter predstavljajo svojo ter tako 

poglabljajo znanje angleščine na določeno temo in se urijo v sporazumevalnih veščinah ter ostalih 

jezikovnih zmožnostih. Krepijo pripadnost svoji državi in EU ter krepijo zavedanje aktivnega 

državljanstva. 

 

 

ENGLISH PLAYHOUSE 

Učenci na zabaven in sproščen način spoznavajo angleško kulturo, literaturo, glasbo, filme, 

dramska besedila, dramske prvine, igro, ples  in tehnike govora. 

Poleg pridobivanja prvih igralskih izkušenj bogatijo angleški besedni 

zaklad ter rabo angleščine zares približajo tisti v realnem življenju, saj 

se v angleščini sporazumevajo v  različnih vlogah in situacijah.  

V okviru te dejavnosti bomo za okoliške osnovne šole uprizorili 

ponovitev plesne predstave Upaj si, bodi ti!, ki je naše avtorsko delo 

v angleškem jeziku s prepleti nemščine, španščine in slovenščine. 

Spogledovali se bomo tudi z idejami za nov avtorski dramski izziv, kjer bodo učenci zasnovali 

idejno zasnovo zgodbe, določili dramske like, upoštevali dramske prvine, načrtovali sceno ter 

zvočne in vizualne efekte.  
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WILLKOMMEN! 

Nemščina za začetnike 

Učenci začetniki se boste seznanili s samimi osnovami jezika. Spoznali 

boste abecedo, pozdrave, števila do 20, znali se boste predstaviti, 

spoznali barve in  družinske člane. Pri pouku nemščine se veliko poje, 

igra, ustvarja. Pogledamo si kakšno risanko, videospot ali film, 

spoznavamo nove besede in jih utrjujemo skozi igro. Celotno šolsko 

leto nastaja osebni portfolio učenca (mapa z izdelki). Učenci 

sodelujete tudi pri nemški bralni znački, kateri namenimo nekaj ur. 

 

Ich will mehr! 

Dejavnost je namenjena učencem, ki že imajo osnovno znanje 

nemščine in želijo svoje znanje še nadgraditi. Skupaj bomo 

odkrivali nemški jezik skozi zanimive teme, interaktivne igre in 

praktične vaje. Pridruži se nam, izboljšaj svoje jezikovne 

spretnosti in se zabavaj pri učenju nemščine na napredni ravni! 

 

 

 

LIKOVNE USTVARJALNICE  

Če vas veseli likovno ustvarjanje, se nam pridružite in spoznali boste 

različna likovna področja in tehnike. Imeli boste obilo možnosti za 

izražanje svoje ustvarjalne narave, nadgradnjo svojih sposobnosti na 

vseh področjih: pri risanju, slikanju, grafiki, kiparstvu, prostorskem 

oblikovanju. Motive, tehnike in področja med sabo prepletamo in 

razvijamo otrokovo likovno kreativnost.  
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KLIK-KLIK 

 

Učenci se bodo seznanili s pravilno in varno uporabo interneta, spletne 

pošte, varovanjem in izdajanjem osebnih podatkov. Urili se bodo v 

spletnem bontonu pri komuniciranju in spoznali spletne strani, kjer lahko 

poiščejo pomoč o pravilni in varni uporabi interneta. Seznanili se bodo z 

osnovami delovanja računalnika in kako ga povežemo v splet, se urili v 

tehnikah in metodah reševanja problemov, razvijali algoritmičen način 

razmišljanja,  spoznavali omejitve računalnikov in njihov vpliv na družbo. 

Način dela pri učencih spodbuja ustvarjalnost, sodelovanje in svojstven način razmišljanja ter 

delovanja. Znanja, ki jih pridobijo, so prenosljiva ter uporabna na vseh področjih človekove 

dejavnosti. Koristila jim bodo tudi pri drugih predmetih in v poznejšem življenju. 

 
 

 

ODKRIJMO SKRIVNOSTI ZNAMK  

 

Učenci se bodo seznanili z osnovami filatelije, 

preučevali bodo znamke in poštne igre ter sestavljali 

zgodbe s pomočjo znamk. Učenci bodo spoznali 

zgodovino filatelije, zbirali bodo znamke ter proučevali njihov izvor, s pomočjo znamk bodo 

spoznavali svet in različne kulture, spoznali bodo ustanovo v kraju ter se seznanili s poklicem 

poštarja, razvijali bodo funkcionalno pismenost ter pripravili eksponat na poljubno temo. 

 

 
 

UČIM SE SLOVENSKO 

Dejavnost je namenjena učencem tujcem, katerim materni jezik ni 

slovenščina. Poglavitna cilja dejavnosti sta intenzivno učenje 

slovenskega jezika in vključevanje otrok priseljencev iz drugih 

kulturnih in jezikovnih okolij v šolsko okolje. 
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DEJAVNOSTI ZA 7. RAZRED 
 
 

KNJIŽNI RAZISKOVALCI 

Le kaj vse počne knjižničar?  

Učenci bodo spoznavali delo knjižničarja in skrbeli za urejenost 

šolske knjižnice, sestavljali knjižne uganke in nagradne kvize. 

Pripravljali bodo razstave o aktualnih dogodkih. Ker je knjižnica 

srce šole in zakladnica znanja, bodo sodelovali na literarnih 

natečajih, razvijali informacijske spretnosti, iskali informacije 

in skrbeli za promocijo branja in znanja.  

 

 

KULTURNI MOZAIK 

Želiš nastopati na šolskih prireditvah? Te zanimata igra in 

gledališče? Potem se nam pridruži. 

Spoznali bomo gledališki bonton, osnovne prvine dramske igre, 

se urili v poslušanju, nastopanju, medsebojnem sodelovanju, 

besednih igrah, dramatizaciji besedil, komunikaciji, razvijali 

zmožnosti izražanja z mimiko, s kretnjami, z gibanjem in govorom, soustvarjali šolske predstave 

in se urili v nastopanju na odru.  

 

 

BRANJE BREZ MEJA  

Učenci bodo brali v svojem prostem času, po svojih željah. Brali 

bodo različna slovenska leposlovna in poučna gradiva po 

priporočenem seznamu ali po svojih željah. Namen dejavnosti je, 

da učenci berejo besedila, ki jih zanimajo, ter da berejo, ker branje 

potrebujejo in ker v njem uživajo. Prebrano zgodbo bodo na 

kratko obnovili v slovenščini oz. jo predstavili tudi na drugačen 
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način – npr. s stripom, z dramatizacijo, s posnetkom … Bralna značka se povezuje z različnimi 

bralnimi projekti, npr. Rastem s knjigo.  

 
 

BOOK CLUB 
 

Branje knjig v angleščini je piece of cake. 

Učenci bodo brali v svojem prostem času, po svojih željah. Brali bodo 

različna angleška leposlovna in poučna gradiva po priporočenem 

seznamu ali po svojih željah. Namen dejavnosti je, da učenci berejo 

besedila, ki jih zanimajo, ter da berejo, ker branje potrebujejo in ker v 

njem uživajo. Prebrano zgodbo bodo na kratko obnovili v angleškem 

jeziku. Lahko jo bodo predstavili tudi na drugačen način – npr. s stripom, 

z dramatizacijo, s posnetkom itd. 

 

UČIM SE SLOVENSKO 

Dejavnost je namenjena učencem tujcem, katerim materni jezik ni 

slovenščina. Poglavitna cilja dejavnosti sta intenzivno učenje 

slovenskega jezika in vključevanje otrok priseljencev iz drugih 

kulturnih in jezikovnih okolij v šolsko okolje. 

 

SOS ANGLEŠČINA 

Učenci bodo utrdili in odpravili vrzeli pri predmetu angleščina glede na že 

pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja in jih povezovali 

ter sledili šolskemu delu. Razvijali bodo strategije učenja. Dejavnost je 

namenjena učencem, ki učnih ciljev med rednim poukom ne morejo 

zadovoljivo obvladati zaradi šibkejših zmožnosti, nesamostojnosti, tempa, 

bolezni ipd.  
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EXPLORERS 

Aktivnosti potekajo kot mednarodno projektno delo v angleščini na izbrano temo, pri čemer 

učenci spoznavajo druge države in njihovo kulturo ter 

predstavljajo svojo ter tako poglabljajo znanje angleščine na 

določeno temo in se urijo v sporazumevalnih veščinah ter 

ostalih jezikovnih zmožnostih. Krepijo pripadnost svoji državi in EU ter krepijo zavedanje 

aktivnega državljanstva. 

 

 

ENGLISH PLAYHOUSE 

Učenci na zabaven in sproščen način spoznavajo angleško kulturo, 

literaturo, glasbo, filme, dramska besedila, dramske prvine, igro, ples  in 

tehnike govora. Poleg pridobivanja prvih igralskih izkušenj bogatijo 

angleški besedni zaklad ter rabo angleščine zares približajo tisti v realnem 

življenju, saj se v angleščini sporazumevajo v  različnih vlogah in 

situacijah.  

V okviru te dejavnosti bomo za okoliške osnovne šole uprizorili ponovitev plesne predstave Upaj 

si, bodi ti!, ki je naše avtorsko delo v angleškem jeziku s prepleti nemščine, španščine in 

slovenščine. Spogledovali se bomo tudi z idejami za nov avtorski dramski izziv, kjer bodo učenci 

zasnovali idejno zasnovo zgodbe, določili dramske like, upoštevali dramske prvine, načrtovali 

sceno ter zvočne in vizualne efekte.  

 

 

ODKRIJMO SKRIVNOSTI ZNAMK  

 

Učenci se bodo seznanili z osnovami filatelije, 

preučevali bodo znamke in poštne igre ter sestavljali 

zgodbe s pomočjo znamk. Učenci bodo spoznali 

zgodovino filatelije, zbirali bodo znamke ter proučevali njihov izvor, s pomočjo znamk bodo 

spoznavali svet in različne kulture, spoznali bodo ustanovo v kraju ter se seznanili s poklicem 

poštarja, razvijali bodo funkcionalno pismenost ter pripravili eksponat na poljubno temo. 
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MLADINSKI PEVSKI ZBOR (I, II, III, IV) 
 

Pri mladinskem pevskem zboru nadgrajujemo vokalno tehniko in 

vzgajamo večglasno petje. V program so vključene slovenske ter 

tuje ljudske in umetne pesmi. Vsebina programa se prilagaja 

zahtevam šolskih dejavnosti ter kriterijem tekmovanj. Pri 

zborovskem petju se razvijajo posameznikove sposobnosti, 

spretnosti in znanja, ki pevca usmerjajo v sprejemanje, 

doživljanje in izražanje muzikalnosti. 

 

 

KOMORNI ORKESTER 
 

Komorni orkester sestavlja skupina instrumentalistov. Program se osredotoča na izvajanje 

sodobnih popularnih pesmi. Pogoj za sodelovanje je glasbeno predznanje instrumenta. Učenci 

lahko sodelujejo pri izbiri pesmi, kar spodbuja njihovo sodelovanje 

in odnos do glasbenega procesa. Učili se bodo o aranžiranju glasbe, 

prilagajanju kompozicij za različne glasbene inštrumente in razvijali 

sposobnosti za skupinsko delo ter interpretacijo glasbe. Vsako 

učenje pesmi bo vključevalo razpravo o glasbenih elementih, kar bo 

prispevalo k njihovemu celostnemu razumevanju glasbenega 

jezika. Pomemben del dejavnosti je tudi sodelovanje na prireditvah.  

 

 

VESELA ŠOLA 

Pridruži se nam, da boš razvijal radovednost in si bogatil splošno 

razgledanost. 

Vesela šola je prav zares vesela, saj se uredniki revije Pil trudijo izbrati 

teme, ki so zanimive in primerne za vse učence. Teme so predstavljene 

na način, da vključujejo filme, zvočne posnetke in članke. Pri urah se 

boš srečal z različnimi zanimivimi vsebinami in interaktivnimi kvizi na 

računalniku. Svojo radovednost in znanje boš lahko preizkusil tudi na tekmovanju Vesela šola. 
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MOJSTER MIHA 

Učenci bodo krepili in razvijali neposredne zaznavno-doživljajske 

sposobnosti, ročne spretnosti, estetske izkušnje, interese, predstave, 

domišljijo, ustvarjalnost ter inovativnost; z uporabo različnih medijev bodo 

kreativno izražali ideje, izkušnje in občutja. Ob projektih bodo pridobivali 

znanja in veščine za ustvarjanje, spoznavali materiale ter pridobivali 

spretnosti za rabo osnovnih orodij v tehniki in življenju. Pripravljali se bodo 

na regijsko in državno tekmovanje iz tehnike ter izdelovali zahtevnejše 

izdelke. 

 

 

RAD BI ZNAL NARAVOSLOVJE 

Učenci bodo utrdili in odpravili vrzeli s področja naravoslovja glede na že 

pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja in jih povezovali 

ter sledili šolskemu delu pri naravoslovju. Razvijali bodo strategije učenja. 

Dejavnost je namenjena učencem, ki učnih ciljev med rednim poukom ne 

morejo zadovoljivo obvladati zaradi šibkejših zmožnosti, nesamostojnosti, 

tempa, bolezni ipd. 

 

 

ŠIRIM ZNANJE IN TEKMUJEM ZA CANKARJEVO TEKMOVANJE 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja slovenščine. 

Razvijali bodo veščine poglobljenega branja, razumevanja 

literarnih del in pisnega izražanja. Učenci se bodo pripravljali na 

Cankarjevo tekmovanje. Odkrivali in razvijali bodo osebne 

interese ter talente.  
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RAD BI ZNAL SLOVKO 

Si opazil, da imaš luknjice v znanju slovenščine? Ta dejavnost je kot nalašč zate. 

Dejavnost je namenjena dodatnemu utrjevanju in poglabljanju 

znanja, ki ga učenci pridobivajo med rednim poukom. Skozi 

prilagojene aktivnosti učenci izboljšujejo svoje razumevanje 

zahtevnejše snovi in krepijo svoje jezikovne veščine. Spoznavajo 

strategije učenja in razvijajo sposobnosti samostojnega in 

sodelovalnega učenja ter vrednotenja le-tega za uspešno opravljanje učnih nalog. 

 

 

MASTER ENGLISH 
 

Pri dejavnosti sodelujejo učenci, katerih angleščina je 

močno področje in želijo nadgraditi svoje znanje ter se 

pripravljati na tekmovanje iz angleščine. Znanje bodo 

nadgrajevali s pomočjo spletnih aplikacij, zasledovali višje 

učne cilje preko individualne in timske ustvarjalnosti, 

poglabljali bralno in slušno razumevanje ter govorno in pisno sporočanje.  
 

 

RAZISKUJEM, TEKMUJEM IN POTUJEM 

Te zanima geografija? Pridruži se nam.  

Utrjevali bomo znanje splošne geografije, nadgradili geografsko 

razmišljanje, poglabljali določena znanja iz geografije (na temo, ki jo za 

tekmovanje razpiše Zavod Republike Slovenije za šolstvo), spoznavali 

metode terenskega proučevanja, vsebinsko soustvarjali šolske 

interdisciplinarne ekskurzije in na ekskurziji prevzeli vlogo zabavnih 

vodnikov. Tako bomo pridobivali tudi retorične spretnosti, se učili javnega nastopanja in 

pridobivali na samozavesti. Dejavnost spodbuja radovednost, krepi ustvarjalnost, viharjenje idej, 
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medvrstniško sodelovanje in razvija pozitiven odnos do pridobivanja novih znanj na inovativne 

načine.  

 

 

BRIHTNE GLAV'CE MATKA 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja matematike. Razvijali bodo veščine 

samostojnega in sodelovalnega učenja, komuniciranja, veščine 

načrtovanja ter dela v skupini. Razvijali bodo znanja in veščine za 

tekmovanja. Odkrivali in razvijali bodo osebne interese ter talente. Učenci 

se bodo pripravljali na matematična tekmovanja. Odkrivali in razvijali 

bodo osebne interese ter talente. 

 

 

 

RAD BI ZNAL MATKO 

Učenci bodo odpravljali vrzeli v znanju in poglabljali že pridobljeno znanje 

skozi igro ter s konkretnim materialom. Utrdili in odpravili bodo vrzeli 

glede na že pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja, jih 

povezovali ter sledili šolskemu delu pri matematiki. 

 

 

 

ZVEZDNE STEZE 

Dejavnost je namenjena učencem, katerim je naravoslovje 

močno področje in želijo poglobiti  svoje znanje ter pri tem 

presegajo določene standarde znanja in se želijo pripraviti na 

tekmovanje iz astronomije.  
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KOREKTIVNA VADBA 

Z načrtnim, sistematičnim in rednim preventivnim 

delovanjem se je mogoče izogniti nepravilnostim v telesni 

drži. Dosledna skrb za skladno ravnovesje moči in 

gibljivosti funkcionalno-anatomskih mišičnih sklopov 

lahko odvrne mnoge kasnejše težave. Spodbujanje razvoja 

gibalnih sposobnosti za skladen telesni razvoj je glavni cilj dejavnosti. 

 

 

ZAPLEŠIMO SKUPAJ 

Ure plesa bodo namenjene zabavi in sprostitvi. Poudarek bo na učenju 

koreografij projekta Šolski plesni festival (ŠPF). Učenci bodo razvijali 

občutke za izražanje, ustvarjalnost, improvizacijo, obvladovanje 

lastnega telesa, gibalnih spodobnosti in ritma ter spoznavali različne 

zvrsti plesa (hip hop, pop in latino). 

 

 

 

MLADI RAZISKOVALEC 
 

Radovednost, raziskovanje in skrb za okolje so teme, s katerimi se bomo 

ukvarjali pri naši dejavnosti. Postali boste čisto pravi raziskovalec in se dela lotili 

v skladu z vsemi pravili. Spoznali boste metode raziskovalnega dela ter skozi 

teme s področja ekologije pripravili raziskovalno nalogo, v kateri boste 

predstavili svoje ugotovitve.  
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PRVA POMOČ  

PRVA POMOČ je moralna dolžnost pa tudi zakon, ki odrasle obvezuje, da v nujnih primerih 

poskrbijo za prvo pomoč po svojih zmožnostih. Način življenja je pretkan 

z nevarnostmi, zato jih moramo znati prepoznavati, da bi jih lahko 

uspešno preprečevali. Le pridobljeno znanje in spretnosti nam 

omogočajo reševati ogrožena življenja in to je namen pouka prve 

pomoči v šoli. 

Z dejavnostjo bodo učenci pridobili teoretično in praktično znanje prve 

pomoči, da bodo lahko pomagali sebi in drugim ob nesrečah, nezgodah in nenadnih obolenjih. 

Seznanili se bodo z nezgodnimi situacijami, v katerih je življenje zaradi poškodb  neposredno 

ogroženo in se naučili pravilnega ukrepanja. 

Izoblikovali si bodo preventivno miselnost in se naučili ukrepov za preprečevanje nezgod ter se 

pripravljali na tekmovanje iz znanja prve pomoči. 

 

 

KAJ VEŠ O PROMETU? 

Vzgoja kolesarjev je dandanes še toliko bolj pomembna, saj med otroci 

prevladuje nezdrav sedeč način življenja, v luči trajnostne mobilnosti pa 

moramo vzgajati bodoče kolesarje, ki bodo varno kolesarili vsak dan. Naj 

se prometna vzgoja ne zaključi s kolesarskim izpitom, ampak spodbudimo 

otroke in mladostnike, da bodo nabirali še kako potrebne izkušnje v 

prometu že zdaj.  

Učenci se bodo udeležili tekmovanja Kaj veš o prometu, ki je dodatna 

spodbuda za učenje prometnih pravil, razvijanje spretnosti in pravilne vožnje v prometu. 
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MINEŠTRA 

Pridruži se kuharski delavnici Mineštra in postani 

mojster slovenske kuhinje! Skupaj bomo pripravljali 

tradicionalne jedi na sodoben način, ki te bodo 

navdušile. Nauči se novih veščin, zabavaj se in uživaj v 

okusnih kreacijah. Pridi, kuhaj z nami in odkrij 

slovensko kulinariko! 

 

 

GLOBE 

Učenci bodo udeleženi v različnih naravoslovnih aktivnostih, 

povezanih z Nasinim programom GLOBE.  Skozi eksperimentalno 

delo bodo podrobneje spoznavali okolico in vplive nanjo ter se 

posvečali trajnostnemu razvoju. Seznanili se bodo s podnebnimi 

spremembami, njihovimi povzročitelji in posledicami le-teh.  
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DEJAVNOSTI ZA 8. RAZRED 
 
 

KNJIŽNI RAZISKOVALCI 
 

Le kaj vse počne knjižničar?  

Učenci bodo spoznavali delo knjižničarja in skrbeli za urejenost 

šolske knjižnice, sestavljali knjižne uganke in nagradne kvize. 

Pripravljali bodo razstave o aktualnih dogodkih. Ker je knjižnica 

srce šole in zakladnica znanja, bodo sodelovali na literarnih 

natečajih, razvijali informacijske spretnosti, iskali informacije in 

skrbeli za promocijo branja in znanja.  
 

 

 

KULTURNI MOZAIK 
 

Želiš nastopati na šolskih prireditvah? Te zanimata igra in 

gledališče? Potem se nam pridruži. 

Spoznali bomo gledališki bonton, osnovne prvine dramske 

igre, se urili v poslušanju, nastopanju, medsebojnem 

sodelovanju, besednih igrah, dramatizaciji besedil, 

komunikaciji, razvijali zmožnosti izražanja z mimiko, s kretnjami, z gibanjem in govorom, 

soustvarjali šolske predstave in se urili v nastopanju na odru.  

 

 

 

BRANJE BREZ MEJA  

Učenci bodo brali v svojem prostem času, po svojih željah. Brali 

bodo različna slovenska leposlovna in poučna gradiva po 

priporočenem seznamu ali po svojih željah. Namen dejavnosti je, da 

učenci berejo besedila, ki jih zanimajo, ter da berejo, ker branje 

potrebujejo in ker v njem uživajo. Prebrano zgodbo bodo na kratko 

obnovili v slovenščini oz. jo predstavili tudi na drugačen način – npr. 

s stripom, z dramatizacijo, s posnetkom. 
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BOOK CLUB 
 

Branje knjig v angleščini je piece of cake. 

Učenci bodo brali v svojem prostem času, po svojih željah. Brali bodo 

različna angleška leposlovna in poučna gradiva po priporočenem 

seznamu ali po svojih željah. Namen dejavnosti je, da učenci berejo 

besedila, ki jih zanimajo, ter da berejo, ker branje potrebujejo in ker 

v njem uživajo. Prebrano zgodbo bodo na kratko obnovili v angleškem jeziku. Lahko jo bodo 

predstavili tudi na drugačen način – npr. s stripom, z dramatizacijo, s posnetkom itd. 

 

 

UČIM SE SLOVENSKO 

Dejavnost je namenjena učencem tujcem, katerim materni jezik ni 

slovenščina. Poglavitna cilja dejavnosti sta intenzivno učenje 

slovenskega jezika in vključevanje otrok priseljencev iz drugih 

kulturnih in jezikovnih okolij v šolsko okolje. 

 

 

   

SOS ANGLEŠČINA 

Učenci bodo utrdili in odpravili vrzeli pri predmetu angleščina glede na že 

pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja in jih povezovali 

ter sledili šolskemu delu. Razvijali bodo strategije učenja. Dejavnost je 

namenjena učencem, ki učnih ciljev med rednim poukom ne morejo 

zadovoljivo obvladati zaradi šibkejših zmožnosti, nesamostojnosti, tempa, 

bolezni ipd.  
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EXPLORERS 

Aktivnosti potekajo kot mednarodno projektno delo v angleščini na izbrano temo, pri čemer 

učenci spoznavajo druge države in njihovo kulturo ter 

predstavljajo svojo ter tako poglabljajo znanje angleščine 

na določeno temo in se urijo v sporazumevalnih veščinah 

ter ostalih jezikovnih zmožnostih. Krepijo pripadnost svoji državi in EU ter krepijo zavedanje 

aktivnega državljanstva. 

 

 

ENGLISH PLAYHOUSE 

Učenci na zabaven in sproščen način spoznavajo angleško kulturo, 

literaturo, glasbo, filme, dramska besedila, dramske prvine, igro, 

ples  in tehnike govora. Poleg pridobivanja prvih igralskih izkušenj 

bogatijo angleški besedni zaklad ter rabo angleščine zares približajo tisti 

v realnem življenju, saj se v angleščini sporazumevajo v  različnih vlogah 

in situacijah.  

V okviru te dejavnosti bomo za okoliške osnovne šole uprizorili ponovitev plesne predstave Upaj 

si, bodi ti!, ki je naše avtorsko delo v angleškem jeziku s prepleti nemščine, španščine in 

slovenščine. Spogledovali se bomo tudi z idejami za nov avtorski dramski izziv, kjer bodo učenci 

zasnovali idejno zasnovo zgodbe, določili dramske like, upoštevali dramske prvine, načrtovali 

sceno ter zvočne in vizualne efekte.  

 

 
 

MLADINSKI PEVSKI ZBOR (I, II, III, IV) 

 

Pri mladinskem pevskem zboru nadgrajujemo vokalno 

tehniko in vzgajamo večglasno petje. V program so vključene 

slovenske ter tuje ljudske in umetne pesmi. Vsebina programa 

se prilagaja zahtevam šolskih dejavnosti ter kriterijem 

tekmovanj. Pri zborovskem petju se razvijajo posameznikove 
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sposobnosti, spretnosti in znanja, ki pevca usmerjajo v sprejemanje, doživljanje in izražanje 

muzikalnosti. 

 
 

 

KOMORNI ORKESTER 
 

Komorni orkester sestavlja skupina instrumentalistov. Program se osredotoča na izvajanje 

sodobnih popularnih pesmi. Pogoj za sodelovanje je glasbeno 

predznanje instrumenta. Učenci lahko sodelujejo pri izbiri pesmi, 

kar spodbuja njihovo sodelovanje in odnos do glasbenega 

procesa. Učili se bodo o aranžiranju glasbe, prilagajanju 

kompozicij za različne glasbene inštrumente in razvijali 

sposobnosti za skupinsko delo ter interpretacijo glasbe. Vsako 

učenje pesmi bo vključevalo razpravo o glasbenih elementih, kar 

bo prispevalo k njihovemu celostnemu razumevanju glasbenega jezika. Pomemben del dejavnosti 

je tudi sodelovanje na prireditvah.  

 

 

 

MOJSTER MIHA 

Učenci bodo krepili in razvijali neposredne zaznavno-doživljajske 

sposobnosti, ročne spretnosti, estetske izkušnje, interese, predstave, 

domišljijo, ustvarjalnost ter inovativnost; z uporabo različnih medijev 

bodo kreativno izražali ideje, izkušnje in občutja. Ob projektih bodo 

pridobivali znanja in veščine za ustvarjanje, spoznavali materiale ter 

pridobivali spretnosti za rabo osnovnih orodij v tehniki in življenju. 

Pripravljali se bodo na regijsko in državno tekmovanje iz tehnike ter 

izdelovali zahtevnejše izdelke. 
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VESELA ŠOLA 
 

Pridruži se nam, da boš razvijal radovednost in si bogatil splošno 

razgledanost. 

Vesela šola je prav zares vesela, saj se uredniki revije Pil trudijo izbrati 

teme, ki so zanimive in primerne za vse učence. Teme so predstavljene 

na način, da vključujejo filme, zvočne posnetke in članke. Pri urah se boš 

srečal z različnimi zanimivimi vsebinami in interaktivnimi kvizi na 

računalniku. Svojo radovednost in znanje boš lahko preizkusil tudi na 

tekmovanju Vesela šola.  

 
 

BRIHTNE GLAV'CE PRI KEMIJI 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja kemije. Razvijali 

bodo veščine samostojnega in sodelovalnega učenja, veščine 

načrtovanja ter dela v skupini. Pripravljali se bodo na tekmovanje iz 

kemije ter poglobili znanje na razpisano temo (določena vsako leto 

znova). Razvili bodo veščine komuniciranja in sodelovalnega učenja. 

Odkrivali in razvijali bodo osebne interese ter talente. 

 

 

ŠIRIM ZNANJE IN TEKMUJEM ZA CANKARJEVO TEKMOVANJE 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja 

slovenščine. Razvijali bodo veščine poglobljenega branja, 

razumevanja literarnih del in pisnega izražanja. Učenci se 

bodo pripravljali na Cankarjevo tekmovanje. Odkrivali in 

razvijali bodo osebne interese ter talente.  
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RAD BI ZNAL NARAVOSLOVJE 

Učenci bodo utrdili in odpravili vrzeli s področja naravoslovja glede na že 

pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja in jih povezovali 

ter sledili šolskemu delu pri naravoslovju. Razvijali bodo strategije učenja. 

Dejavnost je namenjena učencem, ki učnih ciljev med rednim poukom ne 

morejo zadovoljivo obvladati zaradi šibkejših zmožnosti, nesamostojnosti, 

tempa, bolezni ipd. 

 

 

 

 

MASTER ENGLISH 
 

Pri dejavnosti sodelujejo učenci, katerih angleščina je 

močno področje in želijo nadgraditi svoje znanje ter 

se pripravljati na tekmovanje iz angleščine. Znanje 

bodo nadgrajevali s pomočjo spletnih aplikacij, 

zasledovali višje učne cilje preko individualne in timske ustvarjalnosti, poglabljali bralno in slušno 

razumevanje ter govorno in pisno sporočanje.  

 

RAD BI ZNAL SLOVKO 

Si opazil, da imaš luknjice v znanju slovenščine? Ta dejavnost je kot nalašč zate. 

Dejavnost je namenjena dodatnemu utrjevanju in poglabljanju 

znanja, ki ga učenci pridobivajo med rednim poukom. Skozi 

prilagojene aktivnosti učenci izboljšujejo svoje razumevanje 

zahtevnejše snovi in krepijo svoje jezikovne veščine. Spoznavajo 

strategije učenja in razvijajo sposobnosti samostojnega in 

sodelovalnega učenja ter vrednotenja le-tega za uspešno opravljanje učnih nalog. 

 

 



 

33 
 

 

 

RAZISKUJEM, TEKMUJEM IN POTUJEM 

Te zanima geografija? Pridruži se nam.  

Utrjevali bomo znanje splošne geografije, nadgradili geografsko 

razmišljanje, poglabljali določena znanja iz geografije (na temo, ki jo za 

tekmovanje razpiše Zavod Republike Slovenije za šolstvo), spoznavali 

metode terenskega proučevanja, vsebinsko soustvarjali šolske 

interdisciplinarne ekskurzije in na ekskurziji prevzeli vlogo zabavnih 

vodnikov. Tako bomo pridobivali tudi retorične spretnosti, se učili javnega nastopanja in 

pridobivali na samozavesti. Dejavnost spodbuja radovednost, krepi ustvarjalnost, viharjenje idej, 

medvrstniško sodelovanje in razvija pozitiven odnos do pridobivanja novih znanj na inovativne 

načine.  

 
 

 

RADOVEDNOST JE VČASIH PRAV LEPA ČEDNOST 

 

Si po duši družboslovec? Potem ne smeš manjkati na tej dejavnosti. 

Podali se bomo v svet družboslovnega raziskovanja in se naučili 

samostojno oblikovati raziskovalna vprašanja, hipoteze, poiskati 

ustrezne vire in literaturo. Izdelali bomo raziskovalno nalogo 

s področja družboslovja, s katero se bomo kot mladi raziskovalci 

predstavili v naši ali celo kateri sosednji občini. Med družboslovne 

vede pa sodijo predvsem: geografija, jezikoslovje, sociologija in 

zgodovina. 

 

 

 

RAD BI ZNAL MATKO 

Učenci bodo odpravljali vrzeli v znanju in poglabljali že pridobljeno 

znanje skozi igro ter s konkretnim materialom. Utrdili in odpravili bodo 

vrzeli glede na že pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova 

znanja, jih povezovali ter sledili šolskemu delu pri matematiki. 

 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Geografija
https://sl.wikipedia.org/wiki/Jezikoslovje
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BRIHTNE GLAV'CE MATKA 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja matematike. Razvijali 

bodo veščine samostojnega in sodelovalnega učenja, komuniciranja, 

veščine načrtovanja ter dela v skupini. Razvijali bodo znanja in veščine za 

tekmovanja. Odkrivali in razvijali bodo osebne interese ter talente. 

Učenci se bodo pripravljali na matematična tekmovanja. Odkrivali in 

razvijali bodo osebne interese ter talente. 

 

 
 

 

 

IGRIVA ŠOLA FIZIKE 

Dejavnost je namenjena učencem, katerim je fizika močno področje. 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja fizike ter 

astronomije. Razvijali bodo veščine samostojnega in sodelovalnega 

učenja, veščine načrtovanja ter dela v skupini. Učenci se bodo 

pripravljali na tekmovanje iz fizike. Odkrivali in razvijali bodo osebne 

interese ter talente.  

 

 

 

KOREKTIVNA VADBA 

Z načrtnim, sistematičnim in rednim preventivnim delovanjem se 

je mogoče izogniti nepravilnostim v telesni drži. Dosledna skrb za 

skladno ravnovesje moči in gibljivosti funkcionalno-anatomskih 

mišičnih sklopov lahko odvrne mnoge kasnejše težave. 

Spodbujanje razvoja gibalnih sposobnosti za skladen telesni razvoj je glavni cilj dejavnosti. 
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ZVEZDNE STEZE 

Dejavnost je namenjena učencem, katerim je naravoslovje 

močno področje in želijo poglobiti  svoje znanje ter pri tem 

presegajo določene standarde znanja in se želijo pripraviti na 

tekmovanje iz astronomije.  

 

 

MLADI EKOLOG 

Učenci bodo spoznavali in obravnavali različne teme s področja ekologije in 

razvijali ekološko zavest. Stopili bodo v svet raziskovanja in pripravili 

raziskovalno nalogo z naravoslovno tematiko.  

 

 

 

NARAVOSLOVNI GENIJI 

Dejavnost bo namenjena pripravi na šolsko in državno 

tekmovanje iz biologije. Učenci bodo širili in poglabljali znanje 

iz biologije ter ozaveščali pomen razumevanja narave, njenih 

procesov in zakonitosti ter varovanja narave in naravne 

dediščine. 
 

 

ZAPLEŠIMO SKUPAJ 

Ure plesa bodo namenjene zabavi in sprostitvi. Poudarek bo na 

učenju koreografij projekta Šolski plesni festival (ŠPF). Učenci bodo 

razvijali občutke za izražanje, ustvarjalnost, improvizacijo, 

obvladovanje lastnega telesa, gibalnih spodobnosti in ritma ter 

spoznavali različne zvrsti plesa (hip hop, pop in latino). 
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KAJ VEŠ O PROMETU? 

Vzgoja kolesarjev je dandanes še toliko bolj pomembna, saj med otroci 

prevladuje nezdrav sedeč način življenja, v luči trajnostne mobilnosti pa 

moramo vzgajati bodoče kolesarje, ki bodo varno kolesarili vsak dan. Naj 

se prometna vzgoja ne zaključi s kolesarskim izpitom, ampak spodbudimo 

otroke in mladostnike, da bodo nabirali še kako potrebne izkušnje v 

prometu že zdaj.  

Učenci se bodo udeležili tekmovanja Kaj veš o prometu, ki je dodatna spodbuda za učenje 

prometnih pravil, razvijanje spretnosti in pravilne vožnje v prometu. 

 

 

PRVA POMOČ 
 

PRVA POMOČ je moralna dolžnost pa tudi zakon, ki odrasle obvezuje, da 

v nujnih primerih poskrbijo za prvo pomoč po svojih zmožnostih. Način 

življenja je pretkan z nevarnostmi, zato jih moramo znati prepoznavati, 

da bi jih lahko uspešno preprečevali. Le pridobljeno znanje in spretnosti 

nam omogočajo reševati ogrožena življenja in to je namen pouka prve 

pomoči v šoli. 

Z dejavnostjo bodo učenci pridobili teoretično in praktično znanje prve pomoči, da bodo lahko 

pomagali sebi in drugim ob nesrečah, nezgodah in nenadnih obolenjih. Seznanili se bodo z 

nezgodnimi situacijami, v katerih je življenje zaradi poškodb  neposredno ogroženo in se naučili 

pravilnega ukrepanja. Izoblikovali si bodo preventivno miselnost in se naučili ukrepov za 

preprečevanje nezgod ter se pripravljali na tekmovanje iz znanja prve pomoči. 
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GLOBE 

Učenci bodo udeleženi v različnih naravoslovnih aktivnostih, 

povezanih z Nasinim programom GLOBE.  Skozi eksperimentalno delo 

bodo podrobneje spoznavali okolico in vplive nanjo ter se posvečali 

trajnostnemu razvoju. Seznanili se bodo s podnebnimi spremembami, 

njihovimi povzročitelji in posledicami le-teh.  

 

 

 

 

SLADKORČKI 

Učenci se bodo seznanili z osnovami sladkorne bolezni, vzrokih za nastanek 

in njenih posledicah. Seznanili se bodo s pomenom uravnotežene prehrane 

ter redne telesne dejavnosti pri preprečevanju in zdravljenju sladkorne 

bolezni. Razvijali bodo znanja in veščine za tekmovanje. Pridobljena znanja 

bodo učenci uporabili pri šolskem/državnem tekmovanju iz znanja o 

sladkorni bolezni ter pri vsakodnevni skrbi za svoje zdravje.  
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DEJAVNOSTI ZA 9. RAZRED 
 
 

KULTURNI MOZAIK 
 

Želiš nastopati na šolskih prireditvah? Te zanimata igra in gledališče? Potem se nam pridruži. 

 

Spoznali bomo gledališki bonton, osnovne prvine dramske igre, 

se urili v poslušanju, nastopanju, medsebojnem sodelovanju, 

besednih igrah, dramatizaciji besedil, komunikaciji, razvijali 

zmožnosti izražanja z mimiko, s kretnjami, z gibanjem in 

govorom, soustvarjali šolske predstave in se urili v nastopanju na odru.  

 

 

 
 

KNJIŽNI RAZISKOVALCI 

Le kaj vse počne knjižničar?  

Učenci bodo spoznavali delo knjižničarja in skrbeli za urejenost 

šolske knjižnice, sestavljali knjižne uganke in nagradne kvize. 

Pripravljali bodo razstave o aktualnih dogodkih. Ker je knjižnica 

srce šole in zakladnica znanja, bodo sodelovali na literarnih 

natečajih, razvijali informacijske spretnosti, iskali informacije in 

skrbeli za promocijo branja in znanja. 

 
BRANJE BREZ MEJA  

Učenci bodo brali v svojem prostem času, po svojih željah. Brali bodo različna slovenska 

leposlovna in poučna gradiva po priporočenem seznamu ali po 

svojih željah. Namen dejavnosti je, da učenci berejo besedila, ki jih 

zanimajo, ter da berejo, ker branje potrebujejo in ker v njem 

uživajo. Prebrano zgodbo bodo na kratko obnovili v slovenščini oz. 

jo predstavili tudi na drugačen način – npr. s stripom, z 

dramatizacijo, s posnetkom. 
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PRVA POMOČ 

PRVA POMOČ je moralna dolžnost pa tudi zakon, ki odrasle obvezuje, da v nujnih primerih 

poskrbijo za prvo pomoč po svojih zmožnostih. Način življenja je pretkan 

z nevarnostmi, zato jih moramo znati prepoznavati, da bi jih lahko 

uspešno preprečevali. Le pridobljeno znanje in spretnosti nam 

omogočajo reševati ogrožena življenja in to je namen pouka prve pomoči 

v šoli. 

Z dejavnostjo bodo učenci pridobili teoretično in praktično znanje prve 

pomoči, da bodo lahko pomagali sebi in drugim ob nesrečah, nezgodah in nenadnih obolenjih. 

Seznanili se bodo z nezgodnimi situacijami, v katerih je življenje zaradi poškodb  neposredno 

ogroženo in se naučili pravilnega ukrepanja. Izoblikovali si bodo preventivno miselnost in se 

naučili ukrepov za preprečevanje nezgod ter se pripravljali na tekmovanje iz znanja prve pomoči. 

 

 

 
 

VESELA ŠOLA 
 

Pridruži se nam, da boš razvijal radovednost in si bogatil splošno 

razgledanost. 

Vesela šola je prav zares vesela, saj se uredniki revije Pil trudijo 

izbrati teme, ki so zanimive in primerne za vse učence. Teme so 

predstavljene na način, da vključujejo filme, zvočne posnetke in 

članke. Pri urah se boš srečal z različnimi zanimivimi vsebinami in 

interaktivnimi kvizi na računalniku. Svojo radovednost in znanje boš 

lahko preizkusil tudi na tekmovanju Vesela šola.  
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PLES DEVETOŠOLCEV  

Pri plesnem krožku se učenci učijo novih plesnih korakov, od klasičnih do 

sodobnih plesov. Skupaj ustvarjamo različne plesne koreografije za 

zaključni ples devetošolcev – valeto. Cilji in nameni plesnega krožka so: 

spodbujati humane medsebojne odnose med učenci ter timsko delo med 

njimi, izboljšati gibalne in funkcionalne sposobnosti, izvajati gibanja v 

različnem ritmu ob glasbeni spremljavi, razvijati čut za vlogo gibanja in 

ritma v vsakdanjem življenju, razvijati gibanja posameznih delov telesa, 

spoznati različne zvrsti glasbe in različne zvrsti plesa ter predvsem 

razvijati plesni bonton. 

 

 

 

GLOBE 

Učenci bodo udeleženi v različnih naravoslovnih aktivnostih, povezanih 

z Nasinim programom GLOBE.  Skozi eksperimentalno delo bodo 

podrobneje spoznavali okolico in vplive nanjo ter se posvečali 

trajnostnemu razvoju. Seznanili se bodo s podnebnimi spremembami, 

njihovimi povzročitelji in posledicami le-teh.  

 

 

KAJ VEŠ O PROMETU? 

Vzgoja kolesarjev je dandanes še toliko bolj pomembna, saj med otroci 

prevladuje nezdrav sedeč način življenja, v luči trajnostne mobilnosti pa 

moramo vzgajati bodoče kolesarje, ki bodo varno kolesarili vsak dan. Naj se 

prometna vzgoja ne zaključi s kolesarskim izpitom, ampak spodbudimo 

otroke in mladostnike, da bodo nabirali še kako potrebne izkušnje v prometu 

že zdaj.  

Učenci se bodo udeležili tekmovanja Kaj veš o prometu, ki je dodatna 

spodbuda za učenje prometnih pravil, razvijanje spretnosti in pravilne vožnje v prometu. 
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MLADI EKOLOG 

Učenci bodo spoznavali in obravnavali različne teme s področja ekologije 

in razvijali ekološko zavest. Stopili bodo v svet raziskovanja in pripravili 

raziskovalno nalogo z naravoslovno tematiko.  

 

 

NARAVOSLOVNI GENIJI 

Dejavnost bo namenjena pripravi na šolsko in državno 

tekmovanje iz biologije. Učenci bodo širili in poglabljali 

znanje iz biologije ter ozaveščali pomen razumevanja narave, 

njenih procesov in zakonitosti ter varovanja narave in 

naravne dediščine.  

 
 

ZAPLEŠIMO SKUPAJ 

Ure plesa bodo namenjene zabavi in sprostitvi. Poudarek bo na učenju 

koreografij projekta Šolski plesni festival (ŠPF). Učenci bodo razvijali 

občutke za izražanje, ustvarjalnost, improvizacijo, obvladovanje 

lastnega telesa, gibalnih spodobnosti in ritma ter spoznavali različne 

zvrsti plesa (hip hop, pop in latino). 
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KOREKTIVNA VADBA  

Z načrtnim, sistematičnim in rednim preventivnim 

delovanjem se je mogoče izogniti nepravilnostim v 

telesni drži. Dosledna skrb za skladno ravnovesje moči in 

gibljivosti funkcionalno-anatomskih mišičnih sklopov 

lahko odvrne mnoge kasnejše težave. Spodbujanje 

razvoja gibalnih sposobnosti za skladen telesni razvoj je glavni cilj dejavnosti.  

 

 

ZVEZDNE STEZE 
 

Dejavnost je namenjena učencem, katerim je naravoslovje 

močno področje in želijo poglobiti  svoje znanje ter pri tem 

presegajo določene standarde znanja in se želijo pripraviti na 

tekmovanje iz astronomije.  

 

 

 
 

RAD BI ZNAL MATKO 
 

Učenci bodo odpravljali vrzeli v znanju in poglabljali že pridobljeno znanje 

skozi igro ter s konkretnim materialom. Utrdili in odpravili bodo vrzeli glede 

na že pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja, jih 

povezovali ter sledili šolskemu delu pri matematiki.  
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BRIHTNE GLAV'CE MATKA 
 

 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja matematike. Razvijali 

bodo veščine samostojnega in sodelovalnega učenja, komuniciranja, 

veščine načrtovanja ter dela v skupini. Razvijali bodo znanja in veščine za 

tekmovanja. Odkrivali in razvijali bodo osebne interese ter talente. Učenci 

se bodo pripravljali na matematična tekmovanja. Odkrivali in razvijali bodo 

osebne interese ter talente. 

 

 
 

IGRIVA ŠOLA FIZIKE 
 

Dejavnost je namenjena učencem, katerim je fizika močno področje. 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja fizike ter 

astronomije. Razvijali bodo veščine samostojnega in sodelovalnega 

učenja, veščine načrtovanja ter dela v skupini. Učenci se bodo 

pripravljali na tekmovanje iz fizike. Odkrivali in razvijali bodo osebne 

interese ter talente.  

 

 
 

RAZISKUJEM, TEKMUJEM IN POTUJEM 
 

Te zanima geografija? Pridruži se nam. 
 

Utrjevali bomo znanje splošne geografije, nadgradili geografsko 

razmišljanje, poglabljali določena znanja iz geografije (na temo, ki jo za 

tekmovanje razpiše Zavod Republike Slovenije za šolstvo), spoznavali 

metode terenskega proučevanja, vsebinsko soustvarjali šolske 

interdisciplinarne ekskurzije in na ekskurziji prevzeli vlogo zabavnih 

vodnikov. Tako bomo pridobivali tudi retorične spretnosti, se učili javnega 

nastopanja in pridobivali na samozavesti. Dejavnost spodbuja radovednost, krepi ustvarjalnost, 

viharjenje idej, medvrstniško sodelovanje in razvija pozitiven odnos do pridobivanja novih znanj 

na inovativne načine.  
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RADOVEDNOST JE VČASIH PRAV LEPA ČEDNOST 
 

Si po duši družboslovec? Potem ne smeš manjkati na tej dejavnosti.  

Podali se bomo v svet družboslovnega raziskovanja in se naučili 

samostojno oblikovati raziskovalna vprašanja, hipoteze, poiskati 

ustrezne vire in literaturo. Izdelali bomo raziskovalno nalogo 

s področja družboslovja, s katero se bomo kot mladi raziskovalci 

predstavili v naši ali celo kateri sosednji občini. Med družboslovne 

vede pa sodijo predvsem: geografija, jezikoslovje, sociologija in 

zgodovina. 

 

 

 

 

MASTER ENGLISH 
 

Pri dejavnosti sodelujejo učenci, katerih angleščina je močno področje in želijo nadgraditi svoje 

znanje ter se pripravljati na tekmovanje iz angleščine. 

Znanje bodo nadgrajevali s pomočjo spletnih aplikacij, 

zasledovali višje učne cilje preko individualne in timske 

ustvarjalnosti, poglabljali bralno in slušno razumevanje ter 

govorno in pisno sporočanje.  

 

RAD BI ZNAL SLOVKO 

Si opazil, da imaš luknjice v znanju slovenščine? Ta dejavnost je kot nalašč zate. 

Dejavnost je namenjena dodatnemu utrjevanju in poglabljanju znanja, ki ga učenci pridobivajo 

med rednim poukom. Skozi prilagojene aktivnosti učenci izboljšujejo 

svoje razumevanje zahtevnejše snovi in krepijo svoje jezikovne 

veščine. Spoznavajo strategije učenja in razvijajo sposobnosti 

samostojnega in sodelovalnega učenja ter vrednotenja le-tega za 

uspešno opravljanje učnih nalog. 
 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Geografija
https://sl.wikipedia.org/wiki/Jezikoslovje
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ŠIRIM ZNANJE IN TEKMUJEM ZA CANKARJEVO TEKMOVANJE 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja 

slovenščine. Razvijali bodo veščine poglobljenega branja, 

razumevanja literarnih del in pisnega izražanja. Učenci se 

bodo pripravljali na Cankarjevo tekmovanje. Odkrivali in 

razvijali bodo osebne interese ter talente.  

 

 

RAD BI ZNAL NARAVOSLOVJE 

Učenci bodo utrdili in odpravili vrzeli s področja naravoslovja glede na že 

pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja in jih 

povezovali ter sledili šolskemu delu pri naravoslovju. Razvijali bodo 

strategije učenja. Dejavnost je namenjena učencem, ki učnih ciljev med 

rednim poukom ne morejo zadovoljivo obvladati zaradi šibkejših 

zmožnosti, nesamostojnosti, tempa, bolezni ipd. 

 

 

BRIHTNE GLAV'CE PRI KEMIJI 

Učenci bodo poglobili in razširili znanje s področja kemije. Razvijali 

bodo veščine samostojnega in sodelovalnega učenja, veščine 

načrtovanja ter dela v skupini. Pripravljali se bodo na tekmovanje iz 

kemije ter poglobili znanje na razpisano temo (določena vsako leto 

znova). Razvili bodo veščine komuniciranja in sodelovalnega učenja. 

Odkrivali in razvijali bodo osebne interese ter talente.  
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MOJSTER MIHA 

Učenci bodo krepili in razvijali neposredne zaznavno-doživljajske 

sposobnosti, ročne spretnosti, estetske izkušnje, interese, predstave, 

domišljijo, ustvarjalnost ter inovativnost; z uporabo različnih medijev 

bodo kreativno izražali ideje, izkušnje in občutja. Ob projektih bodo 

pridobivali znanja in veščine za ustvarjanje, spoznavali materiale ter 

pridobivali spretnosti za rabo osnovnih orodij v tehniki in življenju. 

Pripravljali se bodo na regijsko in državno tekmovanje iz tehnike ter 

izdelovali zahtevnejše izdelke. 

 

NA POTI K SEBI 

Dejavnost je namenjena učencem in učenkam, ki si želijo povrniti moč samozaupanja in 

raziskovati svoje notranje vire moči in izzive.  

 

Kaj lahko z vključitvijo na dejavnost učenec in učenka pridobi?  

 

Boljše spoprijemanje s stresom in posledično zmanjševanje strahu 

pred preizkušnjami (testi, izpiti in nepredvidenimi situacijami); boljšo 

regulacijo (uravnavanje) čustev; boljši fokus, jasnost misli; večjo ustvarjalnost; notranjo 

mirnost; stabilnejše, mirnejše medosebne odnose in boljši odnos do sebe; komunikacijske 

veščine, povečano samozavest in še mnogo več. 

 
 

 

KOMORNI ORKESTER 

 

Komorni orkester sestavlja skupina instrumentalistov. Program se 

osredotoča na izvajanje sodobnih popularnih pesmi. Pogoj za 

sodelovanje je glasbeno predznanje instrumenta. Učenci lahko 

sodelujejo pri izbiri pesmi, kar spodbuja njihovo sodelovanje in 

odnos do glasbenega procesa. Učili se bodo o aranžiranju glasbe, 

prilagajanju kompozicij za različne glasbene inštrumente in razvijali 

sposobnosti za skupinsko delo ter interpretacijo glasbe. Vsako 
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učenje pesmi bo vključevalo razpravo o glasbenih elementih, kar bo prispevalo k njihovemu 

celostnemu razumevanju glasbenega jezika. Pomemben del dejavnosti je tudi sodelovanje na 

prireditvah. 

 

 

 

MLADINSKI PEVSKI ZBOR (I, II, III, IV) 

 

Pri mladinskem pevskem zboru nadgrajujemo vokalno 

tehniko in vzgajamo večglasno petje. V program so 

vključene slovenske ter tuje ljudske in umetne pesmi. 

Vsebina programa se prilagaja zahtevam šolskih 

dejavnosti ter kriterijem tekmovanj. Pri zborovskem petju 

se razvijajo posameznikove sposobnosti, spretnosti in 

znanja, ki pevca usmerjajo v sprejemanje, doživljanje in 

izražanje muzikalnosti.  

 
 

ENGLISH PLAYHOUSE 

Učenci na zabaven in sproščen način spoznavajo angleško kulturo, 

literaturo, glasbo, filme, dramska besedila, dramske prvine, igro, 

ples  in tehnike govora. Poleg pridobivanja prvih igralskih izkušenj 

bogatijo angleški besedni zaklad ter rabo angleščine zares približajo 

tisti v realnem življenju, saj se v angleščini sporazumevajo v  različnih 

vlogah in situacijah.  

V okviru te dejavnosti bomo za okoliške osnovne šole uprizorili 

ponovitev plesne predstave Upaj si, bodi ti!, ki je naše avtorsko delo v angleškem jeziku s prepleti 

nemščine, španščine in slovenščine. Spogledovali se bomo tudi z idejami za nov avtorski dramski 

izziv, kjer bodo učenci zasnovali idejno zasnovo zgodbe, določili dramske like, upoštevali dramske 

prvine, načrtovali sceno ter zvočne in vizualne efekte.   
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EXPLORERS 

Aktivnosti potekajo kot mednarodno projektno delo v 

angleščini na izbrano temo, pri čemer učenci spoznavajo 

druge države in njihovo kulturo ter predstavljajo svojo ter 

tako poglabljajo znanje angleščine na določeno temo in se urijo v sporazumevalnih veščinah ter 

ostalih jezikovnih zmožnostih. Krepijo pripadnost svoji državi in EU ter krepijo zavedanje 

aktivnega državljanstva.   

 

 
 

BOOK CLUB 
 

Branje knjig v angleščini je piece of cake. 

Učenci bodo brali v svojem prostem času, po svojih željah. Brali bodo 

različna angleška leposlovna in poučna gradiva po priporočenem 

seznamu ali po svojih željah. Namen dejavnosti je, da učenci berejo 

besedila, ki jih zanimajo, ter da berejo, ker branje potrebujejo in ker v 

njem uživajo. Prebrano zgodbo bodo na kratko obnovili v angleškem 

jeziku. Lahko jo bodo predstavili tudi na drugačen način – npr. s 

stripom, z dramatizacijo, s posnetkom itd.  

 

SOS ANGLEŠČINA 

Učenci bodo utrdili in odpravili vrzeli pri predmetu angleščina glede na 

že pridobljeno znanje, tako bodo lažje sprejemali nova znanja in jih 

povezovali ter sledili šolskemu delu. Razvijali bodo strategije učenja. 

Dejavnost je namenjena učencem, ki učnih ciljev med rednim poukom 

ne morejo zadovoljivo obvladati zaradi šibkejših zmožnosti, 

nesamostojnosti, tempa, bolezni ipd.  
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UČIM SE SLOVENSKO 

Dejavnost je namenjena učencem tujcem, katerim materni jezik ni 

slovenščina. Poglavitna cilja dejavnosti sta intenzivno učenje 

slovenskega jezika in vključevanje otrok priseljencev iz drugih kulturnih 

in jezikovnih okolij v šolsko okolje.  

 
 


